



## **В Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении депутата, обвиняемого в нарушении правил дорожного движения**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего депутата районного Совета депутатов МО «Онгудайский район» Вячеслава Трифанова, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, 17 августа 2013 года в вечернее время на 619 км. автомобильной дороги «Новосибирск-Бийск-Ташанта» Трифанов, управляя автомобилем «KIA SORENTO» в состоянии в алкогольного опьянения, в нарушение требований п.п. 2.7, 9.10, 10.1 Правил дорожного движения РФ, не соблюдая дистанцию до двигающегося впереди транспортного средства, превысил безопасную скорость движения, обеспечивающую ему возможность постоянного контроля за движением автомобиля, и допустил столкновение с двигающимся в попутном направлении мопедом. В результате ДТП 14-ти летний пассажир мопеда скончался через короткий промежуток времени. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598789>